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CCCOOONNNSSSIIILLLIIIUUULLL   JJJUUUDDDEEEȚȚȚEEEAAANNN   CCCOOONNNSSSTTTAAANNNȚȚȚAAA 

        Direcția de Turism și Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate 
 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax:+40-372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Compartiment Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate 

Nr.CJC 36561/ 21.10.2021 

 

  

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură  

 

perioada 18 octombrie  -  24 octombrie 2021  

 

1. MUZEUL DE ARTĂ CONSTANȚA 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – 

Expoziția permanentă a muzeului. 

 ,,INFANTA” –  expoziție în memoria Doinei Păuleanu, expune pictorul Ioan IACOB, curator Raluca 

Băloiu, vernisaj vineri 24 septembrie ora 16:00. Expoziția rămâne deschisă în perioada 24 septembrie 

- 23 octombrie. 

 ,,CORPUL UMAN’’-  expoziție personală de pictură  ELENA-TANIA DETCOV -  01 Octombrie - 

15 Octombrie  2021. Vernisajul va avea loc vineri 01 Octombrie ora 15:00. 

 ARHITECȚI ȘI PROIECTE DIN CONSTANȚA ANTEBELICĂ (1878 – 1916)” - Expoziție 

finanțată din timbrul de arhitectură, autor Arh. Radu Cornescu. Expoziția este deschisă în sala  de la 

parterul muzeului în luna octombrie 2021. 

 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul 

instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a acesteia www.facebook.com 

 

 

2. COMPLEXUL MUZEAL DE ȘTIINȚE ALE NATURII CONSTANȚA 

DELFINARIU 

 Demonstrații în Delfinariu  cu publicul vizitator - durată 20 minute, de luni până duminică orele   

12:00.   

 Expoziția temporară „Să cunoaștem scoicile și melcii plăjilor noastre”- 22.10.2021. Activitate 

realizată la solicitarea cadrelor didactice de la Școala gimnazială nr.37 Constanța. 

http://www.facebook.com/delfinariuconstanta 

 

 

PLANETARIU 

 Demonstrații în Planetariu cu publicul vizitator - durată 20 minute , (prezentarea cerului vizibil actual 

și a altor corpuri cerești de interes): de luni până duminică orele: 10:30;11:45; 13:00; 14:15.   

 Expoziția temporară „Mișcarea Soarelui prin cercul zodiacal”. 

 Expoziția temporară „Navigația astronomică”. 

 Expoziția temporară „Diamantele Pământului”. 

http://www.cjc.ro/
mailto:consjud@cjc.ro
http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
http://www.facebook.com/delfinariuconstanta
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 Asociația Culturală Georgiana Rusu, având partener pe Complexul Muzeal de Științe ale Naturii 

Constanța, în cadrul proiectului „Vitralii în negura izolării” co-finanțat de Admnistrația Fondului 

Cultural Național – A.F.C.N. – derulează un spectacol de teatru „și dacă asta e o ploaie din aia de 

nu se mai oprește” de Daniel Chirilă. 

Acest proiect este dedicat memoriei victimelor regimului comunist. 

Astfel, în perioada  24.10. – 30.10.2021, începând cu orele 19:00, se vor organiza 7 reprezentații la 

Planetariul Constanța, din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța. 

Acesul publicului va fi gratuit, în limita locurilor disponibile (20 locuri reprezentație), pe baza 

prezentării dovezii de vaccinare sau trecerii prin boală. Durata spectacolului este de 55 minute. 

Spectacolul conține limbaj licențios și scene de violență fizică și este recomandat publicului cu vârstă de 

peste 16 ani. 

Rezervări se pot face prin mesaj privat pe pagina de Facebook a proiectului „Vitralii în negura izolării” – 

www.facebook.com/vitraliiinneguraizolarii  

http://www.facebook.com/planetariuconstanta 

 

 MICROREZERVAȚIE  ȘI  PĂSĂRI EXOTICE 

 Vizitare Microrezervație și Păsări Exotice, de luni până duminică - orele: 09:30 - 17:00. 

 Echitație – plimbări / manej cu caii și poneii de luni până duminică orele: 10:30 - 12:00 și 12:30 - 

15:00. 

http://www.facebook.com/microrezervatieconstanta 

 

ACVARIU  

 „Sesiune de hrănire a speciilor de pești din patrimoniul secției Acvariu, în zilele de Luni, Miercuri și 

Vineri ora 14:00 ghidaje în prezența vizitatorilor.   

 Vizitare Acvariu, de Luni până Duminică - orele:09:30 - 17:00. 

 Expozițe temporară de bivalve de la litoralul românesc al Mării Negre. 

      http://www.facebook.com/acvariulconstanta 

 

 

3. MUZEUL DE ISTORIE NAȚIONALĂ ȘI ARHEOLOGIE CONSTANȚA 

 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Blog: Istorii de viață. - Pe pagina de facebook a instituției muzeale se vor pune zilnic numeroase 

informații despre patrimoniul muzeului de istorie. 

 Apariții în mass-media. 

 Implementarea proiectului transfrontalier ARHICUP:https://www.minac.ro/proiecte.html.  

Proiect cultural Black Sea programme (Municipalitatea Nessebar, Muzeul de Istorie a Moldovei 

Chișinău, MINAC) ARHICUP Black Sea Archaeology, History and Culture Portal -Până în iunie 

2022. 

 „Reședințele Regale de la Mare Neagră: Casele de vis ale reginelor României”, proiect cu finanțare 

nerambursabilă AFCN, Sesiunea I/2021, Aria tematică – patrimoniul cultural material, perioada de 

derulare 01 iunie -15 noiembrie 2021.  

Producție menită să evidențieze edificiile dobrogene ce au legătură cu istoria modernă a României și cu 

Familia Regală. Coordonator muz. Dr.  Delia Roxana Cornea. 

Specialiștii Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța continuă tururile ghidate din cadrul 

acestui proiect și în zilele de 22, 23 și 24 octombrie. Tururile vor avea ca teme: Palatul Regal din Mamaia, 

http://www.cjc.ro/
http://www.facebook.com/vitraliiinneguraizolarii
http://www.facebook.com/microrezervatieconstanta
http://www.facebook.com/acvariulconstanta
https://www.minac.ro/proiecte.html
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și Peninsula și poveștile sale, respectiv Cuibul Reginei. Participarea la tururi este gratuită iar orarul va fi 

anunțat din timp pe site-ul instituției muzeale. 

 

 Proiect cultural - LDL Living Dabube Limes   

MINAC Partener 

 În perioada septembrie 2021 - martie 2022 va avea loc, la Madrid, Expoziția Internațională 

„Tezaure arheologice ale României – rădăcini dacice și romane”, eveniment organizat sub 

coordonarea Muzeului Național de Istorie a României (MNIR), în parteneriat cu Muzeul de 

Arheologie din capitala Spaniei.  

La această expoziție, alături de alte 39 de muzee din țară, participă și Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța (MINAC).  

Contribuția MINAC la acest eveniment este de 19 bunuri culturale de patrimoniu, din totalul de 835 de 

piese selectate la nivel național.  

Printre piesele din patrimoniul MINAC, selectate pentru această manifestare internațională de mare 

anvergură, se numără și faimoasa piesă Șarpele Glykon, unică în lume. Aceasta părăsește clădirea 

Muzeului din Constanța pentru prima dată de la descoperirea sa, petrecută în 1962. Celebra statuie va putea 

fi astfel admirată de o lume întreagă, marcând astfel un moment istoric, cel al împlinirii a 140 de ani de 

relații româno-spaniole.  

 În cursul lunilor septembrie și octombrie 2021 specialiștii MINAC, în parteneriat cu un studio local 

de producție video, realizează șase filme documentare de promovare a patrimoniului cultural istoric 

dobrogean. 

Astfel, sunt în curs de finalizare următoarele șase filme de prezentare: 

1. Menhirul de la Baia 

2. Șarpele Glykon 

3. Templul zeiței Nemesis  

4. Vas otoman medieval (18.10.-24.10) 

5. Statuia lui Ovidiu 

6. Ancore și fragmente de ancore, relația românilor cu marea 

Proiectul în cauză este realizat împreună cu Institutul Cultural Român New York și se derulează în 

intervalul 6 septembrie - 15 noiembrie 2021, în cadrul programului național intitulat „Istoria României într-

un obiect” . 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de istorie națională și Arheologie Constanța sunt 

promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a acesteia 

www.facebook.com. 

 

4. CENTRUL CULTURAL JUDEȚEAN CONSTANȚA „TEODOR T. BURADA” 

 

Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Izvoare Dobrogene” – Promovare Cultură Tradițională 

 18 – 22 octombrie - participare la filmările celei de a 7 ediții a talent – show – ului VEDETA 

POPULARĂ realizat de Televiziunea Română. 

Coordonator: Șef secție Șerban Cezar Gheorghiu 

http://www.cjc.ro/
http://www.minac.ro/
https://www.facebook.com/minaconstanta/?fref=ts
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 Proiecții de film prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean 

Constantin” 

 21 octombrie – ora 18:00 – DUNE (N15); 

21 octombrie – ora 20:40 – THE LAST DUEL (N15); 

 22 octombrie – ora 18:00 – VENOM: LET THERE TO BE CARNAGE (N15); 

22 octombrie – ora 20:00 – DUNE (N15); 

 23 octombrie – ora 10:00 – RON S GONE WRONG (AG); 

23 octombrie – ora 12:00 – THE ADDAMS FAMILY 2 (AG); 

23 octombrie – ora 14:00 – SCARA (AP12); 

23 octombrie – ora 16:50 – THE LAST DUEL (N15); 

 23 octombrie – ora 19:30 – DUNE (N15); 

 octombrie – ora 10:00 – RON S GONE WRONG (AG); 

24 octombrie – ora 12:00 – THE ADDAMS FAMILY 2 (AG); 

24 octombrie – ora 15:00 – VENOM: LET THERE TO BE CARNAGE (N15); 

 24 octombrie – ora 17:00 – DUNE (N15); 

24 octombrie – ora 20:00 – THE LAST DUEL (N15). 

 

 

5.TEATRUL DE STAT CONSTANȚA 

 

Teatrul de Stat Constanța (TSC) invită publicul la ultimele trei reprezentații care vor avea loc 

la sediul din Bulevardul Ferdinand înainte de începerea lucrărilor de reabilitare a clădirii.  

 Vineri,  22 octombrie, de la 19:00, este programat spectacolul „DOI TINERI DIN VERONA” 

de William Shakespeare, în regia lui Alexandru Mâzgăreanu.  

Acest spectacol a fost selecționat pentru ediția cu numărul 31 a Festivalului Naţional de Teatru, cel 

mai prestigios eveniment național teatral. După 14 ani de absență din selecția FNT, Teatrul de Stat Constanța 

dovedește din nou că se află printre valorile teatrului românesc. Conceptul din acest an al FNT este 

CREAŢIA. RECREAŢIA. RE-CREAŢIA, încercând să surprindă astfel răspunsul artiștilor la noile condiții 

de creație, în contextul pandemiei. Spectacolul nostru a fost inclus în secțiunea CLASIC. RECREAT,  

 Sâmbătă 23 octombrie, tot de la ora 19:00, puteți vedea cea mai recentă premieră a TSC, „GOI 

PUȘCĂ”, de Simon Beaufoy, după celebrul film Full Monty, în regia lui Vlad Cristache.  

Este un spectacol nerecomandat copiilor sub 14 ani. 

Scenografia spectacolului este semnată de Mădălina Niculae, coregrafia, de Ștefan Lupu, iar 

lighting design-ul, de Alexandru Bibere. Asistent de coregrafie este Florina Stănculeţ,  

În distribuție: Marian Adochiţei, Ionuț Paul Ștefan, Iulian Enache, Theodor Șoptelea, Florentin 

Roman, Florin Aioane / Ștefan Mihai, Matei Doreanu, Alina Manţu, Florina Stănculeţ, Liliana Cazan 

/ Luiza Sarivan, Liviu Manolache / Dan Cojocaru, Andrei Cantaragiu, Adrian Dumitrescu, Remus 

Archip, Andrei Bibire, Laura Iordan Adrian, Georgiana Mazilescu, Lana Moscaliuc, Ecaterina Lupu / 

Cristiana Luca. 

 Duminică 24 octombrie, de la ora 19:00, „MEMORIA APEI” de Shelagh Stephenson, un 

spectacol de Vladimir Anton, care semnează regia artistică, traducerea și adaptarea.  

Scenografia: Maria Miu, asistent scenografie: Diana Sav, lighting design: Lucian Moga. 

http://www.cjc.ro/
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În distribuție: Laura Iordan Adrian, Dana Dumitrescu, Alina Manţu, Georgiana Rusu, Andu 

Axente, Liviu Manolache. 

În clădirea din Bulevardul Ferdinand nr. 11 vor începe lucrările incluse într-un proiect de 

eficientizare energetică a clădirii, finanțat din fonduri europene prin Programul Operațional Regional 

2014 – 2020, Axa prioritară 3 – „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon“. 

FOARTE IMPORTANT: Potrivit normelor legale în vigoare, în sala Teatrului de Stat Constanța nu 

este permis accesul decât pentru persoanele vaccinate împotriva Covid 19 și pentru cele care au trecut prin 

boală. Acestea vor prezenta la intrare documentele doveditoare. De asemenea, masca de protecție este 

obligatorie pe toată durata prezenței în sediul TSC. 

Teatrul de Stat Constanța aplică toate măsurile de protecție, în contextul pandemiei de Covid 19. 

 

 

6.TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET CONSTANȚA „CĂLUȚUL DE MARE” 

 

 Sâmbătă, 23 octombrie 2021, ora 11:00  - „CENUȘĂREASA”, după Charles Perrault 

Regia artistică și scenariul: Daniel Stanciu 

Scenografia: Carmencita Brojboiu 

Consultant mânuire păpuși: Aneta Forna Christu 

Vârsta: 5+ 

În distribuție: Denisa Iova, Emanuel Cristoiu/Lică Gherghilescu, Clara Ghiuvelechian, Cătălina 

Oțeleanu, Claudia Brădescu, Daniel Minciună, Sergiu Bucur, Grațian Prisacariu, Ion Ciolan, Arina Cojocaru, 

Andrei Stroescu, Alina Manțu.  

 

 

 Duminică, 24 octombrie 2021,  ora 11:00 – „CENUȘĂREASA”, după Charles Perrault 

Regia artistică și scenariul: Daniel Stanciu 

Scenografia: Carmencita Brojboiu 

Consultant mânuire păpuși: Aneta Forna Christu 

Vârsta: 5+ 

În distribuție: Denisa Iova, Emanuel Cristoiu/Lică Gherghilescu, Clara Ghiuvelechian, Cătălina 

Oțeleanu, Claudia Brădescu, Daniel Minciună, Sergiu Bucur, Grațian Prisacariu, Ion Ciolan, Arina Cojocaru, 

Andrei Stroescu, Alina Manțu. 

 

Având în vedere, că în Municipiul Constanța, rata infectărilor a depășit pragul de 6/1.000 de 

locuitori, accesul publicului la spectacolele Teatrului pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” va fi permis, 

începând cu data de 06 octombrie 2021, respectând prevederile Legii nr. 55/2020, actualizată, ale Legii 

nr.136/2020, republicată, actualizată, Ordinul Ministerului Sănătății nr.1309/2020, actualizat,  

Hotărârea de Guvern nr. 932/2021, stabilirea măsurilor care se aplică pe durata stării de alertă pentru 

prevenirea și combaterea pandemiei de Covid-19, actualizată:  

„Organizarea și desfășurarea activității în cadrul cinematografelor, instituțiilor de spectacole 

şi/sau concerte sunt permise cu participarea publicului până la 50% din capacitatea maximă a spațiului și 

cu purtarea măștii de protecție, dacă incidența cumulată la 14 zile în localitate este mai mare de 6/1.000 

de locuitori. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului 

SARS-CoV2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv 

persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării 

cu virusul SARS-CoV-2, în condițiile stabilite prin ordinul comun al ministrului culturii şi al ministrului 

http://www.cjc.ro/
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sănătății, emis în temeiul art. 44 şi al art. 71 alin. (2) din Legea nr. 55/2020, cu modificările şi 

completările ulterioare (...)”. 

Astfel, conform tuturor acestor prevederi și norme legislative, accesul în sala de spectacol va fi 

permis – în cazul spectatorilor cu vârsta peste 12 ani – doar în baza prezentării Certificatului digital 

COVID,  disponibil online, descărcat pe telefon sau în format printat (cod QR) ca dovadă a vaccinării sau a 

trecerii prin boală (se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării 

infectării).  

-Persoanele care dețin doar dovada unui test negativ de orice tip (antigen sau RT-PCR)– nu au acces 

la spectacole.- 

Pentru copiii cu vârsta sub 12 ani accesul la spectacole nu este condiționat de prezentarea vreunui 

document medical. 

Notă: Participarea publicului este permisă până la 50% din capacitatea maximă a sălii, cu purtarea 

obligatorie a măștii de protecție!  

 

7.BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „I.N.ROMAN” CONSTANȚA 

 30 septembrie – 21 octombrie 2021, expoziția „Dialoguri cromatice”, organizator Asociația 

Artiștilor Dobrogeni. 

 19 octombrie 2021 ora 17:00,  lansare de carte ,,Carte de învățare și  de aducere aminte a 

cuvintelor din limba macedco-armână” (Editura ,,Ex Ponto 2021), a lui Nicolae Cușa. 

Vor vorbi Nicolae Cușa și Angelo Mitchievici – acest eveniment a fost reprogramat pentru o dată 

ulterioară ce va fi anunțată. 

 Vineri, 22 octombrie 2021, ora 17.00, în Holul Bibliotecii, vernisajul expoziției caritabile de artă 

intitulate „5 artiști dobrogeni”, acest eveniment este organizat de Biblioteca Județeană „Ioan N. 

Roman” Constanța, în parteneriat cu Asociația F.O.C. 1865 (Farul Ospitalier Constanța), cu 

sediul în Comuna Cumpăna, str. Migdalului nr.3. 

 Lucrările vor fi expuse până la data de 31 octombrie 2021.  

Sumele rezultate din vânzarea obiectelor de artă vor fi destinate sprijinirii copiilor cu 

dizabilități din județul Constanța.  
Vor expune lucrări de pictură, grafică și sculptură următorii artiști: Eliana Negrici (artist plastic, 

membru al Uniunii Artiștilor Plastici – București), Nicu Baturi (membru Fondator al Amânescu PEN 

Tzentru – Belgrad), Mihnea Bichilie (arhitect, membru al Ordinului Arhitecților din România), Bogdan 

Boeru (scriitor, membru al Uniunii Scriitorilor din România, Filiala Dobrogea), Gabriel Lungu 

(sculptor, ale cărui lucrări se găsesc în colecții de stat și particulare din România, Franța, Marea Britanie, 

Israel, Bulgaria). 

Accesul la eveniment se va face ținând cont de regulile sanitare în vigoare. 

Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate 

atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe paginile de Facebook și Instagram ale 

acesteia. 

 

Direcţia de Turism şi Coordonarea Instituţiilor de Cultură Subordonate, 

Director Executiv Jeacă Dumitru 

                                                                          

         

                                                                                                                                                                                                                                                                               

Întocmit și redactat 

Musteață Ana, inspector superior 

http://www.cjc.ro/
https://bjconstanta.ro/

